

#### МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ РЕСПУБЛИКИ АЛТАЙ (Минкультуры РА)

#### ПРИКАЗ

«<u>II » января</u> 20<u>d2</u> г.

Nº 14-N

г. Горно-Алтайск

### Об утверждении графика приема граждан в Министерстве культуры Республики Алтай на 2022 год

Во исполнение статьи 13 Федерального закона от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» приказываю:

1. Утвердить прилагаемый График приема граждан в Министерстве культуры Республики Алтай (далее - Министерство) на 2022 год (далее -

График).

2. Программисту (Москвин Р.В.) разместить график на официальном портале Министерства культуры Республики Алтай в сети «Интернет» в разделе «График приема» вкладки «Обращения граждан».

3. Заведующему канцелярией (Адакаева С.В.) ознакомить заинтересованных лиц Министерства с настоящим Приказом и разместить график на информационном стенде Министерства.

4. Контроль за исполнением Приказа оставляю за собой.

Министр

Hammel

О.Ю. Антарадонова

# УТВЕРЖДЕН приказом Министерства культуры Республики Алтай от «<u>м</u>» <u>миссеря</u> 20<u>24</u> года № <u>14-1</u>

## ГРАФИК приема граждан сотрудниками Министерства культуры Республики Алтай на 2022 год

№	Должность	ФИО	Время приема
п/п			
1	Министр	Антарадонова Ольга	1,3 среда месяца
		Юрьевна	
2	Первый заместитель	Стрельникова Лариса	1-ый вторник
	министра	Вячеславовна	месяца
3	Заместитель	ШатинаЕлена	1-ый четверг
	министра	Александровна	месяца
4	Сотрудники		Ежедневно в
_	Министерства		рабочем порядке